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L*so/L*s0u HAULAB-Helligkeit L*ggnormiert (|L*gy/L* g, HAULAB-Helligkeit L* gg normiert (AYIY) I AYIY), HAULAB -Y-Empfindlichkeit || (AY/Y) / (AY/Y)y HAULAB -Y-Empfindlichkeit
L¥IL* go,u fir die UmgebungsHelligkeitL* gg L¥L* gou fur die UmgebungsHelligkeitL* gg S/Su=@YMIAYrY),  normiert fir ( AY/Y), S/Sy=AYMIAYrY),  normiert fir (AYIY),

3 L*=5(Y/Yp)"=d (Y4=100,Y,=22,5=134,6, n=0,31, d=34,6)[1| 3 L*=5(Y/Yy)"=d  (Y4=100,Y,=23,5=137,2, n=0,31, d=37,2)[14] 6 L*=s(Y/Yp) —d  (Y,=100,Y,=22,5=134,6, n=0,31, d=34,6)[1| 6 L* =s(Y/Yy)'—d (Y,=100,Y,=23,5=137,2, n=0,31, d=37,2)]
L*=r (YIYy)"=d (r=s(Yy/Yp)"=79,10,L* = r-d =44,4) [1b| L*=r (Y/YY)"=d (r = s(Yy/Y,)"=80,63,L* = r-d =43,4) [1b L*=r (YIYy)"=d (r=s(Yy/Yp)"=79,10,L* = r-d =44,4) [1b] L*=r (Y/YY)"=d (r = s(Yy/Yy)"=80,63,L* = r-d =43,4) [1b
LL* y=g(YIY) "-h  (g=r/(r-d)=1,77, h=d/(r-d)=0,77) [L L¥L* y=g(Y/Yy)"~h  (g=r/(r-d)=1,85, h=d/(r-d)=0,85) [1| dY /Y= (Yl (ns) Y 1Y) ™Y [3c] dY /Y= [ (Yol (ns) Y 1Y) Y [3c]
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AYIAY, HAULAB-Normfarbwertdifferenz AYIAY, HAULAB-Normfarbwertdifferenz (YIAY) I (YIAY), HAULAB -Y-Kontrast (YIAY) I (YIAY)y HAULAB -Y-Kontrast
AYIAY, AY normiert fiir AY, AY/IAY, AY normiert fur AY, CrlCu=(YIAY)(VIfrY),  normiert fiir ( Y/AY), CilCu=(YIAY)(YIAY), normiert fir ( YIAY),

6 L*=s(Y/Yp)"=d (Y,=100,Y,=22,5=134,6, n=0,31, d=34,6)[1| 6 L*=s(Y/Yy)"=d (Y,=100,Y,=23,5=137,2, n=0,31, d=37,2)[14] 3 L*=s(Y/Yp) —d (Y,=100,Y,=22,5=134,6, n=0,31, d=34,6)[1| 3 L*=s(Y/Yp)"-d (Y,=100,Y,=23,5=137,2, n=0,31, d=37,2)[
L*=r (YY) "=d (r=s(Yy/Yy)"=79,10,L* = r-d =44,4) [1b L*=r (YIY)"=d (r=s(Yy/Y,)"=80,63L* = r-d =43,4) [1b} L*=r (YY) "=d (r=s(Yy/Yy)"=79,10,L* = r-d =44,4) [1b L*=r (YIY)"-d (r=s(Yy/Y,)"=80,63 L* = r-d =43,4) [1b|
dY =Y/ (ns)](Y /Y™ [2¢] dY=[Yo/ (ns)I(Y 1Y) " [2¢] Y 1AY=Y I {[ (Yo (ns)]CY 1Y) ") [4c] YIdY=Y/{[(Ya/ (ns) Y 1Y) "} [4c]
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6 L*=s(Y/Yp)"=d (Y,=100,Y,=24,5=140,4, n=0,31, d=40,4)[{| 6 L* =s(Y/Yy)"-d (Y,=100,Y,=30,5=163,9, n=0,31, d=63,9)[14] 3 L*=s(Y/Yp) —d (Y,=100,Y,=24,5=140,4, n=0,31, d=40,4)[1| 3 L* =s(Y/Yp)"-d  (Y,=100,Y,=30,5=163,9, n=0,31, d=63,9)[
L*=r (YY) "-d (r=s(Yy/Y,)"=82,55L* = r-d =42,0) [1b L*=r (YIYy)"-d (r=s(Yy/Y)"=96,32,L* = r-d =32,4) [1b| L*=r (YY) "-d (r=s(Yy/Y,)"=82,55L* = r-d =42,0) [1b L*=r (YIYy)"=d (r=s(Yy/Y)"=96,32,L* = r-d =32,4) [Lb|
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